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CONTOH SOAL CIPHER BLOK

1.Diketahui plainteks  1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1

Kunci 1 0 1 1

Tentukan cipherteks dengan teknik ECB dan CBC

Jawab

ECB

Kunci 1 0 1 1

Panjang kunci 4-bit

Plainteks dibagi menjadi blok dengan panjang 4-bit per blok

p 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 plainteks

k 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 kunci



0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0

geser 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 Cipherteks

Hexa

CBC

1Bagi plainteks menjadi blok ukuran 4-bit

2Ambil C0 = 0 0 0 0

3Lakukan operasi XOR antara Pi dengan C0 Pi



C0

4Lakukan operasi XOR dari hasil langkah 3 dengan kunci K

5Geser 1-bit ke kiri secara wrapping dari hasil operasi pada langkah 4

6Ulangi untuk seluruh blok

pi 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 plainteks

IV 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 Initial value



1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0

k 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 kunci



0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1

geser 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 Cipherteks

Hexa 2 7 f d f

2 3 1 2 4
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2.Diketahui plainteks 3abe2f15

Kunci be

Tentukan cipherteks dengan teknik ECB dan CBC

Jawab

ECB

Kunci b e 1 0 1 1 1 1 1 0

Panjang kunci 8-bit

Plainteks dibagi menjadi blok dengan panjang 8-bit per blok

Plainteks 3 a b e 2 f 1 5

0 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1

pi 0 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 plainteks

ki 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 kunci



1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1

geser 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 Cipherteks

Hexa

CBC pi 0 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 plainteks

IV 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 Initial value



0 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0

k 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 kunci



1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0

geser 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 1 Cipherteks

Hexa 9

3 5 7

0 9 1 2 0 7 5

0 9 0 0 2


